
 
Referat af UEU Møde 1 (2011/12) 

8/6 2011 kl. 19.00  
  

Deltagere: Henrik Madsen(HM), Lars Lyskjær(LL), Wenke Johansen(WJ) og Jørgen Færch(JF) 

Referent: formand Jørgen Færch 
 

• Velkomst 

JF bød det nye UEU velkommen herunder specielt udvalgets nye medlemmer Lars Lyskjær og 
Wenke Johansen 

• UEU opgaver 2011/12 

UEU´s opgaver består primært i udtagelse af spillere til kredsmatch og DJC og arrangere alt 
deromkring incl. evt. træningssamling, coaches og holdledere. UEU Fyn er samtidig ansvarlig for 
afviklingen af dette. UEU står p.t. ligeledes for at finde en fynsk arrangør til U19DM individuelt – 
dette er et arrangement som går på skift imellem kredsene og nu er det vores tur. JF forventer 
opgaven løst. 

UEU er blevet bedt om at melde afholdte udgifter ind til DBF som omhandler elitearbejdet på Fyn. JF 
tager sig af opgaven, og så må vi se, om det kan bevirke at der ”ruller” penge tilbage til kredsen, 
som vi kan reinvestere i eliten på Fyn 

• Info om DJC 

JF orienterede sammen med HM om hvorledes DJC fungerede og hvad turneringen indeholder og 
hvor stor den er for spillerne. I år har man droppet U19 i turneringen, men i stedet inddraget U13, 
så DJC 2011 bliver for U13, U15 og U17. Et enigt udvalg ønsker deltagelse i alle disse rækker. 
Budget for DJC laves på næste udvalgsmøde. 

• Info og aftaler om kredsmatch 

HM orienterede om kredsmatch – om ”drejebogen” for dette, som han havde liggende. Idet U13 
deltager i DJC har UEU i gruppen rundt om kredsmatch besluttet, at kredsmatch alene spilles for 
U11. Fremadrettet kan U9 komme på tale til deltagelse, men ikke i år. 

HM og JF har fundet ud af hvor turneringen skal afvikles i år. Langeskov var desværre ikke en 
mulighed, da hallen var optaget. Derfor afvikles kredsmatch i Strib/Middelfart i week-enden d 28-30. 
oktober. 

JF fremlagde foreløbigt budget for arrangementet, som HM vil fremsende til de øvrige kredse til 
godkendelse/accept. 

Udvalget lægger op til en social aktivitet fredag, hvorefter man indkvarteres på Strib Skole. Lørdag 
afvikles kredsmatchen – alle mod alle. Søndag bliver der træningssamling for alle, hvor man 
forventer en stærk trænerbesætning og måske besøg af en celebrity mv. 

 



 
• Idéer – herunder udlicitering af opgaver 

JF gav udtryk for, at udvalget fremadrettet godt kan være åben for at udlicitere/uddelegere opgaver 
– specielt hvis der kommer nye til. 

Udvalget var samtidig enige om at arbejde for ekstra tiltag for eliten på Fyn, herunder mulige 
træningssamlinger, coaches og fællesture. 

• Principper for udtagelse af spillere 

JF orienterede om principper for udtagelse af spillere, som ligger under UEU på kredsens 
hjemmeside og at disse er blevet suppleret med retningslinjer om, hvad en fynsk spiller er, som blev 
vedtaget på det seneste bestyrelsesmøde i kredsen. Udvalget er enige om, at disse retningslinjer er 
meget anvendelige og helt opdateret med nyeste trends. 

• Budget UEU 

JF oplyste af udvalget samlede budget udgør kr. 37.000 – dette skal i første omgang dække 
udgifterne til kredsmatch og DJC – desværre er det ikke meget, så der vil til begge arrangementer 
være en deltagerbetaling. 

JF vil løbende arbejde på tilskud til forskellige tiltag – kan måske hænge sammen med punktet som 
blev nævnt under UEU´s opgaver med rapportering af udgifter til DBF/DIF. 

• Eventuelt 

Mødested blev fremover besluttet at være på kredsens kontor. 

 

Middelfart, d. 8/6 2011 

  Jørgen Færch 
  
 


